



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Севастополе в честь Дня образования Следственного комитета состоялось торжественное построение кадет и урок истории ведомства



В честь восьмой годовщины образования Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельного органа сотрудники следственного управления по городу Севастополю провели для будущих следователей — кадет Следственного комитета — урок истории ведомства.

Уважать и любить свою Родину — значит, знать ее историю. Быть готовым посвятить себя служению Закону и народу в должности следователя — значит, еще со школьной скамьи чтить традиции Следственного комитета. Воспитанники 10 и 11 профильных кадетских классов из школы №22 имени Героя Советского Союза Н.А. Острякова вместе с офицерами-наставниками празднуют важную в истории ведомства профессиональную дату. День, когда Следственный комитет стал абсолютно независимым самостоятельным органом. С 15 января 2011 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 27 сентября 2010



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

года № 1182 «Вопросы Следственного комитета Российской Федерации» в системе государственных органов действует независимая федеральная следственная структура – Следственный комитет, подчиненный исключительно Президенту Российской Федерации.

Следственный комитет ежеминутно доказывает свою силу, состоятельность и необходимость. Сегодня ведомство прилагает максимум усилий для воспитания будущего поколения, развивая и укрепляя кадетское движение, помогает совершенствоваться личному составу. Все для того, чтобы применить эти знания при расследовании преступлений, установить объективную истину, помочь предотвратить новые злодеяния.

В честь профессиональной даты состоялось торжественное построение и смотр кадет Следственного комитета Севастополя. Затем офицеры управления рассказали об этапах формирования ведомства, продемонстрировали фильм Следственного комитета об истории созданий майорских следственных канцелярий как модели независимого следствия.

Перед ребятами выступили и бывшие кадеты, а ныне студенты второго, третьего и четвертого курсов Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, а также Московского государственного юридического института имени О.Е. Кутафина, которые сейчас находятся дома, в Севастополе, на каникулах. Старшие товарищи поделились впечатлениями от учебы и сказали важные напутственные слова тем, кто готовится поступать в высшие образовательные учреждения Следственного комитета.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390127>